

Το κρουαζιερόπλοιο της γραμμής

Είναι μεγάλο, επιβλητικό, γρήγορο και προσφέρει ανέσεις κρουαζιέρας.

Το υπερπολυτελές ΦΑΙΣΤΟΣ ΠΑΛΑΣ είναι το extra large cruise ferry των Μινωικών Γραμμών και αναμφισβήτητα αποτελεί το «επιπλέον όνειρο» στη γραμμή του Ηρακλείου

Το 2001, όταν ναυπηγήθηκε στη Γένοβα της Ιταλίας, θεωρούνταν το μεγαλύτερο, πολυτελέστερο και ταχύτερο πλοίο της κατηγορίας του. Το μέγεθος, η πολυτέλεια και οι επιδόσεις του έκοβαν την ανάσα και συνάμα προκαλούσαν δέος συγκριτικά με τα ελληνικά ακτοπλοϊκά δεδομένα των αρχών του 21^{ου} αιώνα. Με χωρητικότητα να πλησιάζει στους 37.500 κόρους και ταχύτητα ταχύπλου (30-31 κόμβοι), το πλοίο αυτό είναι ένα από τα καλύτερα που έχουν περάσει ποτέ από το μεγάλο λιμάνι. Συνεπώς, δικαιολογημένα αποτελεί τον «πολιορκητικό κριό» των Μινωικών Γραμμών σε μια από τις καλύτερες και πιο ανταγωνιστικές γραμμές της Ευρώπης, το Ηράκλειο. Παράλληλα, όμως, εξακολουθεί ακόμη και σήμερα να θεωρείται ένα από τα μεγαλύτερα και ταχύτερα βαπόρια της ακτοπλοΐας. Αυτή η διάκριση έχει βαρύνουσα σημα-

σία, χωρίς όμως να προκαλεί έκπληξη. Η 36ετής παράδοση της εταιρείας στις θαλάσσιες μεταφορές δεν θα μπορούσε να δικαιολογήσει κάτι λιγότερο από αυτό που αφειδώς προσέφεραν οι θύοντές της στους ταξιδιώτες. Προβάλλοντας την ποιότητα, την ασφάλεια και το σεβασμό προς τον επιβάτη και το περιβάλλον, οι

Μινωικές Γραμμές αποδεικνύουν διαχρονικά ότι μπορούν να πρωτοπορούν, να εξελίσσονται, αλλά και να αξιοποιούν αποτελεσματικά τις επενδυτικές ευκαιρίες που παρουσιάζονται. Έτσι, όταν το 1998 προχώρησαν στην υλοποίηση του φιλόδοξου επενδυτικού προγράμματος των 720 εκατ. δολαρίων, που προέβλεπε την κατασκευή οκτώ υπερσύγχρονων πλοίων υψηλών επιδόσεων και μεταφορικών δυνατοτήτων, ο κύριος στόχος τους ήταν το μέλλον των θαλασσιών μεταφορών και υπηρεσιών στην Ελλάδα. Με την πάροδο των ετών, ο στόχος αυτός δείχνει να επιτυγχάνεται, καθώς η εταιρεία κατάφερε όχι μόνο να δώσει τη δική της ηχηρή απάντηση απέναντι στις σύγχρονες προκλήσεις και τον ανταγωνισμό, αλλά και να σηματοδοτήσει μια νέα εποχή στις εσωτερικές ακτοπλοϊκές μεταφορές, ανεβάζοντας σημαντικά τον πήχη των παρεχόμενων υπηρεσιών. Αυτό αποδεικνύεται από τα επίσημα πιστοποιητικά ISO 9002 από τον Germanisher Lloyd

για την ασφάλεια και την ποιοτική μεταφορά των επιβατών, καθώς και το σύστημα υγιεινής και ασφάλειας τροφίμων HACCP. Στη βάση αυτής της λογικής, όπου κυριαρχεί η απόλυτη ποιότητα και απουσιάζουν παντελώς τα ημίμετρα, δεν θα μπορούσαμε εύκολα να αντισταθούμε στον πειρασμό ενός ταξιδιού με το ΦΑΙΣΤΟΣ ΠΑΛΑΣ.

ΟΙ ΠΡΩΤΕΣ ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ

Γνωρίζαμε εξαρχής ότι θα έρθουμε αντιμέτωποι με μια πολύ μεγάλη πρόκληση: Να εξερευνηήσουμε σπιθαμή προς σπιθαμή τα σωθικά ενός πρωτοποριακού πλοίου. Γρήγορα, όμως, αποδείχθηκε ότι η πραγματική πρόκληση ήταν ο χρόνος. Οι 5,5 ώρες που είχαμε στη διάθεσή μας μέχρι την άφιξη στο Ηράκλειο, άρχισαν να φαντάζονται ελάχιστες. Περνώντας από τον Αγ. Διονύση και κατευθυνόμενοι προς την πύλη E2, παρατηρούμε την εντυπωσιακή πρύμνη του βαποριού με τις σκληρές γωνίες να ξεχωρίζει, επιδεικνύοντας το όνομά ▶

Γ. ΠΑΝΝΑΚΗΣ

Famous Brands
TRADELINK
Reputation Research & Consultancy
MINOAN LINES
Η ακτοπλοϊκή εταιρεία με την καλύτερη φήμη στην ετήσια πανελλαδική έρευνα "Famous Brands"
www.minoan.gr